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A. Formální a jazyková kritéria 
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Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
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Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

   



 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
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Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

C. Průběh zpracovávání práce 
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2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 



 

 

 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 

 

 

 

 

Bakalářská práce Kamily Hanákové zpracovává významné novozákonní téma v Lukášově 

dvojdíle - postavu apoštola Petra, který v obou knihách hraje významnou roli. Předem je třeba 

konstatovat, že takové rozsáhlé téma v rámci bakalářské práce vyžaduje nutné omezení 

pracovního prostoru, což se buď zdaří nebo povede k povrchnímu výsledku.  

Struktura práce a metoda je velmi jasná. Studentka vybrala velkou část textů, které jsou 

spojeny s Petrovou postavou a systematicky se jimi probírá. Nejprve vždy cituje příslušný 

úryvek v Českém ekumenickém překladu a pak podává svůj komentář. Tomu předesílá 

stručné uvedení do Lukášova evangelia a Skutků a na konci podává velmi stručný závěr.  

Metoda vlastního komentáře autorky není úplně jasná, většinou má ráz tu systematických, tu 

nahodilých poznámek, v nichž si všímá Petrovy postavy, ale z pozorování mnohdy nečiní 

závěry. Biblický text sám nabízí mnohem hlubší ponor, ale tuto možnost studentka obvykle 

nevyužije. Vedle vlastních postřehů konzultuje dostupnou literaturu v češtině - většinou 

původní novozákonní komentáře a překlady cizích autorů. Dále využívá slovníkovou a 

introdukční litearaturu a jeden titul k tématu od J. Ratzingera/Benedikta XVI.  

Jazykové a stylistické stránce práce je třeba vytknout mnohé nedostatky: od poměrně častých 

gramatických chyb po místy neodborné, lidové až nestrozumitelné výrazy či obraty. V tomto 

ohledu text působí jako pracovní verze, která by zasloužila důkladnou jazykovou revizi. 

Formální úprava je v podstatě dobrá, autorka dodržuje jednotný citační úzus a ostatní 

předepsané náležitosti. Upozorňuji, že údaj o počtu znaků textu na s. 5 (65 533) je nesprávný; 

podlé mého počítání je počet znaků celé práce 124 753, tj. 69 NS - práce tedy splňuje 

požadovaný rozsah. Je ovšem třeba přiznat, že velkou část textu práce tvoří souvislé citace 

biblických textů. 

Celkově lze konstatovat, že Kamila Hanáková svou prací prokázala, že si osvojila základní 

principy systematické práce s biblickým textem: systematický výběr textů k danému tématu a 

jejich komentování s pomocí sekundární literatury. Z práce je zřejmé, že ji studium tématu 

osobně obohatilo a že pracovala se zaujetím. Lze doporučit, aby četbou a studiem odborné 

literatury prohloubila svoji metodu biblického komentáře a biblické teologie.  

Na základě uvedených pro a proti doporučuji práci k obhajobě.   

1. Úloha Petra v první polovině Skutků apoštolů. 

2. Seznamy Dvanácti u synoptiků a ve Skutcích. 



 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                      doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
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